



2024年5月14日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

## 慈溪市慈吉实验学校403班



# 家中的小精灵

奔跑,飞舞;驻足,凝望。可爱的动物,我们的好朋友!孩子们通过细腻的笔触和生动的描述,成功地将读者带入了动物的世界。无论是憨态可掬的小猫、小狗,还是机灵活泼的小鸟、小鱼……他们笔下的动物朋友可爱、聪明,拥有着独特的魅力。

指导老师 陈文娟

## 小狗

▲我们家养了一只小狗,名叫哆哆,是一只黑白相间的边牧犬。

每次我放学回家,哆哆总是摇着尾巴,兴奋地围着我转圈圈,还会伸出舌头舔舔我,好像在说:“小主人,你回来啦!”看到哆哆可爱的样子,我所有的烦恼都烟消云散了。

哆哆很聪明。有一次,我抱了一下玩具熊,它立刻扑上来把我推开,并发出“汪汪”的叫声,仿佛在对我说:“这是玩具熊,别碰!”让我忍俊不禁。还有一次,我想测试一下哆哆的反应速度,就把飞盘用力扔向空中,大喊了一声:“扔喽!”哆哆听到指令后,飞快地冲过去,成功地用嘴巴接住了飞盘。这速度之快、精准度之高,让人惊叹不已!

哆哆很忠诚。不论我们走到哪里,它都紧紧地跟着。有人想进我们的房间,哆哆就会发出“汪汪”的叫声,好像在对他们说:“这是我们的家,你不能进来!”

洪可欣(证号2407625)

▲我的小狗是一只柴犬,名叫点点。它最喜欢吃火腿肠和吐司面包,放狗粮时最好给它放点鸡胸肉和大白菜,不然它宁愿饿着也不吃,可怜巴巴地看着你。

点点可爱极了,它的体型不太大,身上的毛像一条金黄色的毛毯。跑步时后面的两条腿总是一起离地,小小的尾巴时不时绕成一个圈,可萌了。点点那黑豆似的小眼睛可亮了,无论夜晚有多么黑,它都能跑得飞快!点点很爱笑,甚至连睡觉的时候都在微笑,所以人们常叫它微笑的天使。

胡瀚予(证号2403010)

▲“玉米”是我爸爸去年收养的小狗。它长得十分可爱。毛和玉米一样是淡淡的黄色。两颗葡萄似的大眼睛黑白分明,鼻子湿漉漉的。

“玉米”的性格十分古怪。它有时候懒懒散散的,砸吧着嘴,眯着眼睛趴在门口,大有“春光懒困倚微风”的架势,甚至打起了呼噜。可一旦周围有点风吹草动,它便竖起耳朵,以迅雷不及掩耳之势一骨碌爬起来,在门口小心翼翼地踱来踱去,用它那犀利的眼神扫过每一个角落,兢兢业业地守在门口;一旦闻到饭菜香,它不顾三七二十一直奔餐桌而去,拱着鼻子,寻寻觅觅。搜寻无果后,它便把头转向我们,用一双可怜兮兮的大眼睛望着我们,开始低声叫唤,仿佛在向我们乞讨一杯羹。我随手扔了块红烧排骨给它,它瞬间两眼放光,一口叼住排骨便津津有味地啃了起来。

姚松泽(证号2460272)

## 小乌龟

▲我上中班时,意外捡到了一只小乌龟。它那尖尖的小脑袋一伸一缩的,乌黑的小眼睛一眨一眨,嘴巴小小的,但咬合力可不比别的动物差。

小乌龟的壳,足足有我的一个手掌那么大,上面有许多菱形图案。别看乌龟身披“铠甲”,却十分胆小,怪不得人们总用“缩头乌龟”来形容胆小的人。有一次,我在乌龟的水缸中偷偷放了一条小鱼,打算逗它玩玩。令我没想到的是,它一见到小鱼,就以最快的速度游到了一个不起眼的小角落,头啊,脚啊,尾巴啊,通通藏进了壳中。看到小乌龟狼狈不堪的样子,我忍不住哈哈大笑起来。

陈姿羽(证号2403007)

▲表弟来我家做客,一到客中,斤就被我养的三只小乌龟吸引了。小乌龟的头小而圆,是黑灰色的,鼻孔特别小。龟壳是黑绿色的,肚皮上面还有漂亮的花纹。它们长着四条小短腿,上面还有小爪爪,尾巴是黑灰色的,又细又短。

我把龟饲料撒进了水池里,它们立刻张开小嘴抢吃。结果,饲料被水流冲走了,小乌龟咬了个空,反而小乌龟的“邻居”——我养的两条橘红色小金鱼顺势把漂来的龟饲料全都给吃掉了。

一天,我发现有两只小乌龟不见了。仔细一看,它们在大乌龟的下面呢。哦,原来它们在一起玩“叠罗汉”的游戏啊!真淘气!

徐逸尘(证号2407759)

▲恰逢周末,爸爸带我去花鸟市场。我看见一只红棕色的乌龟骑在其他乌龟的背上,特别威风,于是决定把这只乌龟带回家。

小乌龟的背部凸起,像一座小山丘,那是它的“铠甲”。脑袋小小的,黑珍珠似的小眼睛一眨一眨,好像是在告诉我它饿了。嘴巴尖尖、小小的,小爪子很锋利,小尾巴一摇一摆的,像是在划船。

小乌龟虽是“青铜武士”,但也是“缩头乌龟”。我将一只小螃蟹放进龟缸里,小螃蟹舞动小钳子,一张一合。小乌龟哪见过这般阵势,吓得把头缩进了壳里,不敢出来。曹博阳(证号2403004)

## 鹦鹉

马睿成(证号2403012)

“四色羽毛红橙黄白,小虫一看当滑梯。天天闷在小阳台,嘴巴当成打孔机。”说的就是我们家的小鹦鹉。它一身橙黄色的羽毛,似披了金沙,显得格外精神。

我家的鹦鹉不爱飞,但只要我抓一把食物放在手上,无论我站多高,它都会迅速地飞到我手上吃,妥妥的一个小吃货。吃完后,它就像打了兴奋剂一样在房间里飞来飞去。只要它高兴,还会对着我吹口哨,可当我兴致勃勃地教它说话时,它却怎么也学不会。

## 鸽子

吴周蓓(证号2403014)

我家的鸽子“半斤”长得十分漂亮。

它的羽毛白而油亮,眼睛好似两颗红宝石,炯炯有神;嘴巴又尖又长,嘴尖还有两小钩;爪子锐利且有力,可以紧抓木条,就像士兵傲然挺立。每个清晨它都要一展歌喉,歌声犹如天籁,高亢又低沉。

飞之前,它会先热身,左脚轻抬,掂量一下,然后奔跑,起飞的瞬间,左右脚往上一收,轻轻拍打翅膀,再慢慢将脚伸出,在天空盘旋飞翔,自由自在。

“半斤”不仅飞相高傲,胆子也很大。有一次,邻居家的狗朝它狂吠,别的鸽子都被吓走了,唯独“半斤”,瞪着眼睛,仿佛在对狗说:你有什么好怕的?狗似乎也感受到了“半斤”的嘲笑,叫得愈发响亮,而“半斤”依然不为所动。

## 小猫

▲小猫阿胖是妈妈送我的生日礼物。

阿胖有一对尖尖的小耳朵,每当它生气时,耳朵就会变成“飞机耳”,就像飞机上的机翼一样。它的眼睛特别漂亮,白天是灰色,到了晚上就变成绿色,像玻璃球似的。阿胖一身灰色的毛,摸起来细腻又柔软。它的肚子圆滚滚的,就像一个大气球,身后拖着一条又细又长的尾巴,每天在家里上蹿下跳。

阿胖的性格很有意思,说它乖巧吧,它的确很乖。在我写作业时,它从不会跳上桌子来捣乱,只是趴在我的腿上睡觉。说它调皮吧,一不关门,它就会趁我不备逃出去,无论我怎么叫唤,它就是不肯回家来。但是当它假装不理睬它的时候,它又会主动跑过来,用头蹭一蹭我的腿,让我摸摸它。这么贪玩又可爱的小猫咪,怎能让人不喜欢呢?

陆依梵(证号2403011)

▲我家来了一位新朋友,是一只美丽可爱的小猫咪。

它的眼睛像两颗黑色的宝石,两只耳朵尖尖的,粉嫩粉嫩的,还有一身雪白的毛,真像一位姿态优雅的贵夫人。我给它取名叫白白。

白白喜怒无常。它高兴时,在我的脚边蹭来蹭去,让人忍不住想摸摸它;但它不开心了,就躲在一个意想不到的地方,把你的呼唤当成耳旁风。它经常懒洋洋地晒着太阳睡觉,叫都叫不醒。但一醒来,就会变得神气活现,在房间里上蹿下跳,跟鸡毛掸子、毛线球都能玩上半天呢!

我分享一颗豌豆给它。豌豆落在它脚边,它吓得弹开了。等豌豆不动了,它又凑上去“研究”起来,还小心翼翼地闻,观察豌豆的动静,真的可爱又可笑。

朱轲越(证号2403536)

## 小仓鼠

▲我家来了一位可爱的小精灵,是妈妈精心挑选的小仓鼠。它身披黄白相间的细腻毛发,那如黑芝麻般的小眼睛,虽微小却灵动闪烁。

它用餐时趣味横生。当我把食盆置于笼中,它便如离弦之箭般奔袭而来,途中被一根磨牙棒绊个踉跄,它会迅速调整姿态继续向食盆挺进。一旦抵达,它便狼吞虎咽地享受起美食,那津津有味的模样令人忍俊不禁。

这小家伙还是个身怀绝技的运动健将。每日它都在跑轮上挥洒汗水,矫健的身姿和迅疾的速度,俨然一位专业的运动员。

这只小仓鼠如同家中的小太阳,为我们的生活带来了无尽的欢笑与活力。

陈渝阳(证号2403006)

▲妹妹的生日礼物是一只小仓鼠。它披着一身毛茸茸、淡黄色的衣服,圆溜溜的脑袋上,最显眼的就是那乌黑亮丽的眼睛。还有那小嘴巴,总是一撇一撇的,好像在和别人说话呢!

小仓鼠十分贪玩,整天在木屑堆里窜来窜去,一会儿爬上架子,跳到二楼的台面上,又“咻溜”一下从滑梯上滑下去,不一会儿又从笼子壁上爬上来,再跳下来……当它不高兴时,就会跟我玩“失踪”。我怎么喊、怎么引诱,它也不露脸。让人好笑的是,如果家里有客人来,它表现得很热情,在滚轮上“表演”拼命奔跑,发出呼呼呼的声音。跑累了,还会左右摇摇头,直勾勾地盯着人卖萌,看得大家心都被融化了。最后客人要走了,它还会爬上笼子用爪子晃啊晃,仿佛是在道别。

余忻玥(证号2403017)

▲我家有一只可爱的小仓鼠,名叫冰淇淋。

冰淇淋有着圆溜溜的小脑袋;小眼睛黑不溜秋的,像黑色的珍珠;圆圆的小鼻子,摸上去湿漉漉、滑溜溜的;小嘴里有两颗锋利的牙齿,要是咬你一口,你会疼得嗷嗷叫。它有一身光滑蓬松的皮毛,屁股后面还有一个短短的小尾巴。

冰淇淋每天都睡懒觉,而且姿态多变。有时四脚朝天,有时缩成一个小球,有时浑身舒展地趴在地上,还一直动来动去,好像在做着美梦。冰淇淋吃东西很灵巧,它拿起一个瓜子,用锋利的小牙齿一嗑,露出瓜子仁,然后一下吃进了嘴里。好吃的食物太多了,小仓鼠就会把食物藏在腮囊里,然后偷偷地运输到它的秘密小窝里。

赵洽博(证号2403018)

## 小兔子

陈馨雨(证号2402809)

我家的小兔子叫欢欢,它身披雪白大衣。耳朵粉嫩嫩的,时而竖起,时而放下,有时还并在一起。小眼睛红彤彤的,如同两颗美丽的红宝石。它那雪白的尾巴,犹如一个小绒球,摸起来可舒服了!

欢欢十分温柔。它高兴的时候,会躺在我的怀里,舒舒服服地睡大觉,还会推一推我的手臂,让我给它抓痒、摸背。它不高兴的时候,会趴在小木床上,闷闷不乐的,好像有什么心事似的。

我把大菜叶放在笼子高处,欢欢后脚站立,前爪搭在笼门上,伸长了脖子,嘴巴努力地去够菜叶,小鼻子紧张地抖动着。终于,欢欢够到了菜叶大口大口地吃了起来,嘴都吃绿了,甚是可笑。

欢欢很爱干净,每次吃完美味可口的胡萝卜,就把身子弯下来,快速地用后腿洗脸,再眨眨眼,真是太可爱了。